

બાળસંહારના પગલે પાકિસ્તાનમાં માતમ

પેશાવર,તા. ૧૭ પાકિસ્તાનમાં આર્મી સ્કૂલમાં ભીષણ ત્રાસવાદી હુમલાના એક દિવસ બાદ આજે સમગ્ર પાકિસ્તાનમાં માતમની સ્થિતિ રહી હતી. સમગ્ર પાકિસ્તાન હાલ આઘાતમાં ગરકાવ છે. આજે

કાર્યક્રમ યોજાયા હતા. સમગ્ર પાકિસ્તાનમાં લોકોમાં આતંકવાદીઓને લઈને ભારે આક્રોશ પણ છે. પેશાવરમાં આર્મી સ્કૂલમાં આજે સુમસામની સ્થિતિ જોવા મળી હતી. સમગ્ર ઈમારતમાં સુરક્ષા જવાનો નજરે પડ્યા હતા.

હુમલાના એક દિવસ બાદ પેશાવર જ નહીં બલકે પાકિસ્તાનના અન્ય શહેરો પણ આઘાતમાંથી બહાર નિકળ્યા નથી. હુમલાખોરો પીકઅપ વાન મારફતે ૧૦.૩૦ વાગ્યાની આસપાસ સ્કૂલમાં આવ્યા હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. આ લોકો સ્કૂલના

આત્મઘાતી હુમલો કરાવ્યો હતો. પાકિસ્તાન સરકાર પર હવે ત્રાસવાદીઓનો ખાતમો બોલાવવા

પેશાવરમાં ગઈકાલે આર્મી સ્કૂલમાં આતંકવાદીઓએ ભારે રક્તપાત સર્જીને શિક્ષકો અને વિદ્યાર્થીઓ

બાળકોને મોતને ઘાટ ઉતારી દેવામાં આવ્યા બાદ સેનાએ ઓપરેશન પાર પાડીને તમામ આતંકવાદીઓને

કહ્યું હતું કે, છથી આઠ જેટલા ત્રાસવાદીઓએ આ હત્યાકાંડ સર્જ્યાં હતાં. તમામ ત્રાસવાદીઓને

ત્યારે એક હજારથી પણ વધુ વિદ્યાર્થીઓ અને શિક્ષકો હતા. સવારે ૧૧ વાગ્યાની આસપાસ જે સમયે આ હુમલો કરવામાં આવ્યો ત્યારે હજારોની સંખ્યામાં વિદ્યાર્થીઓ હતા. તમામ ધાયલ થયેલા વિદ્યાર્થીઓ અને ટિચરોને રેડી રિડિંગ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરાયા હતા. જ્યારે ગોળીબાર કરવામાં આવ્યો ત્યારે યોથા પિરિયરમાં અભ્યાસની કામગીરી ચાલી રહી હતી. સેનાના જવાનોએ તરત જ મોરચા સંભાળી લઈને ઓપરેશન હાથ ધર્યું હતું.

છ આતંકવાદીઓ પાછલા બારણેથી ઘુસી ગયા હતા. કાળા વસ્ત્રોમાં ત્રાસવાદીઓ છુપાયેલા હતા. આશરે એક કલાક સુધી મોતનું તાંડવ સર્જાયા બાદ સેનાના જવાનો ઓપરેશનમાં જોડાઈ ગયા હતા. અનેક વિદ્યાર્થીઓને તેમના રુમમાં જઈને મોતને ઘાટ ઉતારવામાં આવ્યા હતા. ઘણા બધા બ્લાસ્ટ પણ કરવામાં આવ્યા હતા. જો કે, તમામ ત્રાસવાદીઓને અંતે મોતને ઘાટ ઉતારી દેવામાં આવ્યા હતા. રાજકીય પાર્ટીઓએ આ હુમલાને કઠોર શબ્દોમાં વખોડી કાઢીને આની નિંદા કરી છે.



હુમલાના એક દિવસ બાદ તમામ મુતક બાળકની માતા પિતા દ્વારા દર્ફનવિધી કરવામાં આવી હતી. પાકિસ્તાનમાં આજે શ્રદ્ધાંજલિ

સમગ્ર વિસ્તારમાં સેનાની ગાડીઓ અને વસ્ત્રોમાં સજ્જ આર્મી જવાનો દેખાયા હતા જેમના હાથમાં ઓટોમેટિક રાયફલ જોવા મળી હતી.

પાછળના વિસ્તારમાંથી ઘુસી ગયા હતા અને બ્લોક તરફ ગોળીબાર કર્યો હતો. આ લોકોએ ગેટ નં-૧ પર ગોળીબાર કર્યો હતો. અહીં જ પ્રથમ

ભારતભરની સ્કૂલોમાં શ્રદ્ધાંજલિ-પ્રાર્થના સભાઓ

નવી દિલ્હી, તા. ૧૭ વડાપ્રધાન મોદી અને અન્ય સાંસદોએ આજે પાકિસ્તાનમાં ગઈકાલે આર્મી સ્કૂલમાં ત્રાસવાદી હુમલામાં માર્યા ગયેલા માસુમ બાળકોની યાદમાં બે મિનિટ માટે મૌન પાળવામાં આવ્યું હતું. ભારતભરમાં સ્કૂલોમાં પણ શ્રદ્ધાંજલિ કાર્યક્રમ યોજાયા હતા. પેશાવરની આર્મી સ્કૂલમાં માર્યા ગયેલા બાળકોની યાદમાં દેશભરની સ્કૂલોમાં પ્રાર્થના યોજાઈ હતી. પેશાવરની સ્કૂલમાં આતંકવાદી હુમલા બાદ પાકિસ્તાનની પિડામાં દુઃખ વહેચીને વડાપ્રધાન મોદીએ

વડાપ્રધાન નવાઝ શરીફ સાથે ફોન પર વાતચીત કરી ચુક્યા છે. મોદીએ ત્રાસવાદ સામેની લડાઈમાં વિશ્વના દેશો સાથે ભારત હમંશા તૈયાર છે. પડોશી પાકિસ્તાનમાં આઘાતની સાથે સાથે ભારતમાં પણ આજે આવી જ સ્થિતિ રહી હતી. ભારતની સ્કૂલોમાં આતંકવાદી કૃત્યને વખોડી કાઢીને માર્યા ગયેલા બાળકોને યાદ કરવામાં આવ્યા હતા અને શ્રદ્ધાંજલિ અપાઈ હતી. આવા બનાવ ન બને તે માટે પ્રાર્થના કરવામાં આવી હતી. સંસદમાં પણ આ મુદ્દે મૌન પાળવામાં આવ્યું હતું.

વડાપ્રધાન મોદી અને અન્ય સાંસદોએ આજે પાકિસ્તાનમાં ગઈકાલે આર્મી સ્કૂલમાં ત્રાસવાદી હુમલામાં માર્યા ગયેલા માસુમ બાળકોની યાદમાં બે મિનિટ માટે મૌન પાળવામાં આવ્યું હતું. ભારતભરમાં સ્કૂલોમાં પણ શ્રદ્ધાંજલિ કાર્યક્રમ યોજાયા હતા. પેશાવરની આર્મી સ્કૂલમાં માર્યા ગયેલા બાળકોની યાદમાં દેશભરની સ્કૂલોમાં પ્રાર્થના યોજાઈ હતી. પેશાવરની સ્કૂલમાં આતંકવાદી હુમલા બાદ પાકિસ્તાનની પિડામાં દુઃખ વહેચીને વડાપ્રધાન મોદીએ

કહ્યું હતું કે તેઓ પાકિસ્તાનના આ મુદ્દે મૌન પાળવામાં આવ્યું હતું.

માટે દબાણ વધારી દેવામાં આવ્યું છે. આગામી દિવસોમાં પાકિસ્તાનને નક્કર કાર્યાવાદી કરવી પરંતુ તેવી શક્યતા છે. પાકિસ્તાનમાં સુરક્ષા દળો પર છેલ્લા કેટલાક સમયથી દરરોજ હુમલા થઈ રહ્યા છે. અંગે ઉલ્લેખનીય છે કે પાકિસ્તાનના



સહિત ૧૦૦થી વધુને મોતને ઘાટ ઉતારી દેતા સનસનાટી મચી ગઈ હતી. તાલિબાની ત્રાસવાદીઓએ પાકિસ્તાનની આર્મી સ્કૂલમાં અંધાધૂંધ ગોળીબાર અને બૉમ બ્લાસ્ટ કરીને સ્કૂલી બાળકોને મોતને ઘાટ ઉતારી દીધા હતા. ૧૦૦થી વધુ સ્કૂલી

મોતને ઘાટ ઉતારી દીધા હતા. આ આતંકવાદી હુમલામાં આશરે ૨૦૦થી વધુ વિદ્યાર્થી ધાયલ થયા છે જે પૈકી અનેકની હાલત ગંભીર હોસ્પિટલમાં ઈમરજન્સીની જાહેરાત કરવામાં આવી હતી. અધિકારીઓએ માહિતી આપતા

મોડી સાંજે મોતને ઘાટ ઉતારી દેવામાં આવ્યા હતા. વારસાક રોડ ઉપર સ્થિતિ સેનાની એક પબ્લિક સ્કૂલમાં કાળા વસ્ત્રોમાં આતંકવાદીઓ ઘુસી ગયા હતા અને બૉમ બ્લાસ્ટ કરતા અંધાધૂંધ ગોળીબાર શરૂ કરી દીધો હતો. જ્યારે હુમલો કરવામાં આવ્યો

ચીન-પાક અણુ સમજૂતિ અંગે ભારત ભારે ચિંતિત

નવી દિલ્હી, તા. ૧૭ રાજ્યસભામાં વિદેશ મંત્રી સુષ્મા સ્વરાજે સિડની અને પાકિસ્તાનના પેશાવરમાં થયેલા આતંકવાદી હુમલાના સંદર્ભમાં મહત્વપૂર્ણ નિવેદન કર્યું હતું. ઓસ્ટ્રેલિયાના સિડની કાફેમાં અને પાકિસ્તાનની સ્કૂલમાં થયેલા આતંકવાદી હુમલા અંગે સુષ્માએ નિવેદન કર્યું હતું. તેમણે કહ્યું હતું કે, વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી પાકિસ્તાનની વડાપ્રધાન સાથે વાતચીત કરી ચુક્યા છે. પરમાણુ સમજૂતિનો મુદ્દો પણ તેમણે ઉઠાવ્યો હતો. ચીન અને પાકિસ્તાન વચ્ચે પરમાણુ સમજૂતિ અંગે ચિંતા વ્યક્ત કરતા સુષ્માએ કહ્યું હતું કે, સરકાર ચીન સમક્ષ આ મુદ્દો ઉઠાવી ચુકી છે. ભારત કોઇપણ ખતરાને પહોંચી વળવા તૈયાર છે. સાથે સાથે સંપૂર્ણપણે એલર્ટ પણ છે. ભારતના રાષ્ટ્રીય હિતોનો સુરક્ષા કરવા તમામ જરૂરી પગલા લેવાઈ રહ્યા છે. પ્રશ્ન કલાક દરમિયાન સ્વરાજે કહ્યું હતું કે, પાકિસ્તાન અને ચીન વચ્ચે થયેલી સમજૂતિને લઈને પણ બંને રાષ્ટ્રોમાં આવી રહી છે. ચીન સાથે દ્વિપક્ષીય ચર્ચા દરમિયાન સરકારે આ મુદ્દો મજબૂતી સાથે ઉઠાવ્યો છે. ચીને ખાતરી આપી છે કે, પાકિસ્તાનને પરમાણુ પુરવઠો આંતરરાષ્ટ્રીય ધારાહોટ્ટણ મુજબ આપવામાં આવે છે અને તેનો હેતુ શાંતિપૂર્ણનો છે. ચીન ન્યુક્લિયર સપ્લાયર્સ ઝૂપના સભ્ય તરીકે છે.

ધર્માતરણ સંદર્ભે વડાપ્રધાનના નિવેદનની વિપક્ષની ઉગ્ર માંગ

નવી દિલ્હી, તા. ૧૭ ધર્માતરણના મુદ્દે સંયુક્ત વિરોધ પક્ષે આજે પણ ભારે ધોધ ધમાલ મચાવી હતી. સતત ત્રીજા દિવસે ધોધ ધમાલ જારી રહી હતી અને આ મુદ્દે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના નિવેદનની માંગ કરવામાં આવી હતી. કોમવાદી બનાવના સંદર્ભમાં ચર્ચાનો વડાપ્રધાને જવાબ આપવો જોઈએ તેવી રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. કોંગ્રેસના સભ્ય હનુમંતરાવને કેટલીક સૂચના આપવામાં આવી હતી. આજે દિવસભર માટે ગૃહ મળતાની સાથે જ કોંગ્રેસ, સમાજવાદી પાર્ટી અને ડાબેરી પક્ષો એકત્રિત દેખાયા હતા અને કેટલીક ખાતરી આપવાની માંગ કરી હતી. વડાપ્રધાને દિવસ માટે હાથ ધરવામાં આવેલી ચર્ચા દરમિયાન ઉપસ્થિત રહેવા ખાતરીની માંગ કરી હતી. જો કે, સરકારે મોદીની રજૂઆત તૈયાર છે. ગૃહની કામગીરીને ખોરવી નાંખવાનો વિપક્ષ ઉપર આક્ષેપ કરાવ્યો હતો. સરકારે કહ્યું હતું કે, ગૃહ મંત્રાલય સાથે સંબંધિત આ મામલો છે અને ગૃહ પ્રધાન રાજનાથસિંહ જવાબ આપશે. સરકારની રજૂઆતથી નાપુશ્ય વિરોધ પક્ષે સતત દેખાવો જારી રાખ્યા હતા અને શૂન્ય કલાક દરમિયાન ધોધ ધમાલ મચાવી હતી. વારંવાર કામગીરી ખોરવાઈ ગઈ હતી. ધોધ ધમાલ વચ્ચે ચેરમેન હમીદ અન્સારીએ નિયમ ૨૫૫ હેઠળ કોંગ્રેસના સરિષ્ નેતા હનુમંત રાવનું નામ લઈને ગૃહમાંથી જતા રહેવા કહ્યું હતું. વારંવારની ચેતવણી છતાં આ લોકો ગૃહોની વચ્ચે વચ આવીને ધોધ ધમાલ કરી રહ્યા હતા. સપાના નરેશ અગ્રવાલે પોઈન્ટ ઓફ ઓર્ડર ઉઠાવીને માંગ કરી હતી કે, વડાપ્રધાને સંસદમાં જવાબ આપવા જોઈએ. નાયબ

સેક્સી સની લિયોન ભારતમાં મોસ્ટ સર્ડ સેલિબ્રિટી

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી કરતા પણ વધારે સર્ડ કરવામાં આવી : બોલિવુડ સુપર સ્ટાર સલમાન ત્રીજા સ્થાન ઉપર

મુંબઈ, તા. ૧૭ ભારતીય કેનેડિયન પોર્ન સ્ટાર અને હાલમાં અનેક બોલિવુડ ફિલ્મોમાં કામ કરીને ભારે લોકપ્રિયતા મેળવી લેનાર સેક્સી સની લિયોન વર્ષ ૨૦૧૪માં મોસ્ટ સર્ડ સેલિબ્રિટી તરીકે રહી છે. સની લિયોને વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીને પછાડ આપી દેવામાં સફળતા મેળવી છે. સર્ચ એન્જિન મહાકાય ગુગલ દ્વારા વર્ષ ૨૦૧૪માં સૌથી વધારે સર્ચ કોની કરવામાં આવી છે તે સેલિબ્રિટીની યાદી જાહેર કરવામાં આવી છે. ગુગલ પર સની લિયોન મોસ્ટ સર્ચ સેલિબ્રિટી તરીકે યથાવત રહી છે. સતત ત્રીજા વર્ષે તે પ્રથમ ક્રમાંકે રહી છે. બેબી ડોલ પ્રથમ ક્રમાંક પર પ્રભુત્વ જાળવી રાખવામાં સફળ રહી છે. આની સાથે જ તે હેટ્રીક નોંધાવવામાં સફળ રહી છે. તે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી કરતા પણ આગળ રહી છે. સની લિયોને સુપરસ્ટાર સલમાન ખાન, કેટરીના કેફ અને દિપિકાને પણ પાછળ છોડી દીધા છે. જ્યારે સલમાન બોલિવુડ અભિનેતામાં મોસ્ટ સર્ચ અભિનેતા રહ્યો છે. જ્યારે શાહરૂખખાન બીજા સ્થાને છે. અભિનેત્રીઓની યાદીમાં અભિનેત્રી કેટરીના કેફ બાજુ મારી ગઈ છે. તે તમામ અભિનેત્રીઓ કરતા આગળ રહી છે. જ્યારે દિપિકા બીજા સ્થાને રહી છે. રસપ્રદ બાબત એ છે કે ટ્રેડિંગ મુવી વિસ્તમાં સની લિયોનની ફિલ્મ રાજીશી એમએમએસ-૨ પ્રથમ ક્રમાંકે રહી છે. સલમાનની ક્રીક ફિલ્મ આ યાદીમાં બીજા સ્થાને રહી છે. સની લિયોનની વધતી લોકપ્રિયતા સાબિત કરે છે કે તેને ભારતીય ચાહક હવે ખુબ પસંદ કરી રહ્યા છે. છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી તે ગુગલ પર સૌથી વધારે સર્ચ કરનાર સિલિબ્રિટી તરીકે રહી છે. તે વડાપ્રધાન મોદી કરતા આગળ રહી છે.

ખ્રિસ્તેન ટેસ્ટમાં પ્રથમ દિવસે ભારતના ચાર વિકેટે ૩૧૧

ખ્રિસ્તેન, તા. ૧૭ ખ્રિસ્તેનના ઐતિહાસિક ગાબા મેદાન ખાતે શરૂ થયેલી બોર્ડર-ગાવસ્કર ટ્રોફીની બીજી ટેસ્ટ મેચના પ્રથમ દિવસે રમત બંધ રહી ત્યારે ભારતે ચાર વિકેટે ૩૧૧ રન કર્યા હતા. ભારત હવે જંચી જુમલા તરફ વધી રહ્યું છે. ભારત તરફથી આજે મુરલી વિજયે ઓપનિંગમાં આવીને શાનદાર બેટિંગ કરી હતી. પ્રથમ ટેસ્ટમાં માત્ર એક રન માટે સદી ચુકી ગયા બાદ મુરલી વિજયે આજે શાનદાર સદી કરી હતી. આજની રમત બંધ રહી ત્યારે રહાણે ૭૫ અને રોહિત શર્મા ૨૬ રન સાથે રમતમાં હતા. સવારે ભારતીય કેપ્ટન મહેન્દ્રસિંહ ધોનીએ ટોસ જીતીને પ્રથમ બેટિંગ કરવાનો નિર્ણય કર્યો

હતો. પ્રથમ ટેસ્ટમાં ઓસ્ટ્રેલિયાએ એડિલેડ ખાતે ભારત પર ૪૮ રને રોમાંચક જીત મેળવી લીધી હતી.



પ્રથમ ટેસ્ટમાં હાર ખાધા બાદ ભારતીય ટીમ પર જીત મેળવવા માટે હવે ખુબ દબાણ છે. ઓસ્ટ્રેલિયાની ટીમમાં કેટલાક ફેરફાર કરવામાં

આવ્યા છે. હરિસ અને સિડલ આ ટેસ્ટમાં રમી રહ્યા નથી. અબુ ધાબીમાં પાકિસ્તાન સામે રમ્યા બાદ જોશ હેઝલવુડને ધારણા પ્રમાણે જ તક આપવામાં આવી હતી. હેઝલવુડની કેરિયરના આ પ્રથમ ટેસ્ટ છે. પોતાની પ્રથમ ટેસ્ટ મેચ રમતા હેઝલવુડે ૪૪ રન આપીને બે વિકેટ પ્રથમ દિવસે ઝડપી હતી. શોન માર્શનો ટીમમાં સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. આ ટેસ્ટમાં હવે માર્શ બંધુઓ રમી રહ્યા છે. બીજા બાજુ ભારતીય ટીમમાં કેપ્ટન ધોનીની વાપસી થતા મોટી રાહત થઈ છે. તે અનુભવી હોવાની સાથે સાથે ખુબ શિસ્ત ખેલાડી છે. પોતાની ટીમને જીત અપાવવામાં તે ભૂમિકા અદા કરવા માટે તૈયાર છે. પ્રથમ ટેસ્ટમાં કુલ છ સદી લાગી હતી. જેમાં ડેવિડ વોર્નર અને વિરાટ કોહલીએ બન્ને ઈનિંગ્સમાં સદી કરી હતી. જ્યારે

માર્કકલ ક્લાર્ક પણ સદી કરી હતી. ઉપરાંત સ્મીથે પણ સદી કરી હતી. બીજી ટેસ્ટના પ્રથમ દિવસે મુરલી વિજયે શાનદાર સદી કરી હતી. બન્ને ટીમો મેચને જીતીને હરિફ ટીમ પર દબાણ વધારવા માટે ઉત્સુક છે. ઓસ્ટ્રેલિયા અતિ રોમાંચક તબક્કામાં પ્રવેશી ગયા બાદ પ્રથમ ટેસ્ટ જીતી લીધા બાદ બીજી ટેસ્ટમાં જીત મેળવી ૨-૦ની લીડ મેળવી લેવા માટે સજ્જ છે. ઓસ્ટ્રેલિયા તરફથી ડેવિડ વોર્નર શાનદાર ફોર્મમાં ચાલી રહ્યો છે. ભારત તરફથી શિખર ધવનની ઓપનિંગમાં ફરી ફલોપ રહ્યો હતો. તે આજે પ્રથમ દિવસે માત્ર ૨૪ રન કરી આઉટ થયો હતો. તેના ફોર્મને લઈને ચિંતા છે. કારણ કે તે એડિલેડમાં પ્રથમ ટેસ્ટ

દરમિયાન બન્ને ઈનિંગ્સમાં ફલોપ રહ્યો હતો. ઓસ્ટ્રેલિયાના ઉભરતા ખેલાડી ફિલ હુઝના મોત બાદ બન્ને દેશોના ખેલાડી હવે મુરકેલ તબક્કામાંથી બહાર નિકળવા પ્રયાસ કરી રહ્યા છે. ફિલ હુઝને શેફિલ્ડ સિલ્ડની મેચ દરમિયાન બાઉન્સર વાગી જતા તે ગંભીરરીતે ધાયલ થયો હતો અને મોડેથી તેનું મોત થયું હતું. જેથી સમગ્ર વિશ્વ હિકેટમાં આઘાતનું મોજું ફરી વળ્યું હતું. તેના મોત બાદ ટેસ્ટ શ્રેણીના કાર્યક્રમમાં ફેરફાર કરવામાં આવ્યા હતા જેના ભાગરૂપે પ્રથમ ટેસ્ટ એડિલેડમાં રમાઈ હતી. બીજી ટેસ્ટ હવે ખ્રિસ્તેનમાં રમાઈ રહી છે. મૂળભૂતરીતે પ્રથમ ટેસ્ટ ખ્રિસ્તેન ખાતે રમાનાર હતી.

દેશમાં પોલીસ દળમાં હજુ ૨૪.૮ ટકા જગ્યા ખાલી છે નવી દિલ્હી, તા. ૧૭ દેશભરમાં પોલીસ દળમાં હાલમાં ૨૪.૮ ટકા જગ્યા ખાલી છે અને આ જગ્યાને ભરવા માટે તમામ પગલા લેવામાં આવી રહ્યા છે. કેન્દ્રમાં મોટી સરકારે કબુલાત કરી છે કે દેશના જુદા જુદા રાજ્યો અને કેન્દ્ર શાષિત પ્રદેશોમાં મોટી સંખ્યામાં પોલીસ દળમાં જગ્યાઓ હાલ ખાલી છે. જાન્યુઆરી ૨૦૧૩ના આંકડાના આધાર પર સરકારે આવાત કરી છે. તમામ રાજ્યો અને કેન્દ્ર શાષિત પ્રદેશોમાં પોલીસ જવાન માટે મંજૂર કરવામાં આવેલા પદની સંખ્યા ૨૦૮૦૨૦ હતી. જેની સામે ૧૬૦૬૬૬ કમ્પ્લાઈન્સિવમાં રહ્યા છે. એટલે કે દેશમાં ૫૪૮૩૬૧ જગ્યાઓ ખાલી છે. કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિને લઈને દેશના મોટા ભાગના રાજ્યોમાં હાલમાં પ્રશ્નો ઉઠતા રહ્યા છે. સુરક્ષા ખાતે વધારી દેવા હવે ખાલી જગ્યાઓને વહેલી તકે ભરી દેવાની જરૂર છે.

સ્પાઇસને ફ્યુઅલ પુરવઠો આપવાનો ઇનકાર કરાયો

મુંબઈ, તા. ૧૭ સંકટમાં રહેલી સ્પાઈસ જેટની મુરકેલી ઘટવાના બદલે હવે સતત વધી રહી છે. સોમવારના દિવસે પ્રમોટર્સ તરફથી અસ્થાયી રીતે રાહત મળ્યા બાદ હવે તેને વધુ એક ફટકો પડ્યો છે. કારણ કે મુંબઈ એરપોર્ટ પર ઓઈલ કંપનીઓએ તેને કેડિટ પર ફ્યુઅલ પુરવઠો આપવાનો હવે ઈન્કાર કર્યો છે. જેના પરિણામ સ્વરૂપે ઘણી વિમાની સેવા અટવાઈ પડી હતી. સેંકડો વિમાની યાત્રીઓ ભારતભરમાં અટવાઈ પડ્યા હતા. ઓઈલ માર્કેટિંગ કંપનીઓએ પુરવઠો આપવાનો ઈન્કાર કર્યો હતો. ફ્યુઅલ સપ્લાય ન થતાં સ્પાઈસ જેટની કોઈ ફ્લાઈટ ઉડાણ ભરી શકી ન હતી. દરમિયાન વિમાની ભાડાને વધારવાની તક અન્ય એરલાઈન્સોએ ઝડપી લીધી હતી. આ પહેલા સોમવારે તેને મોટી રાહત મળી હતી. નાગરિક ઉડ્ડયન મંત્રાલય અને એરપોર્ટ ઓથોરિટી ઓફ ઈન્ડિયાના અધિકારીઓએ કહ્યું છે કે સ્પાઈસ જેટને તેમના પ્રમોટર્સ તરફથી ગેરંટી આપવામાં આવી છે કે તેઓ એરલાઈનમાં વધારે નાણાં રોકશે અને તેને ફરી એકવાર મજબુત સ્થિતિમાં લવાશે. કંપનીની સાથે વધુ કેટલાક પ્રમોટર્સ જોડાઈ શકે છે. આ સ્પાઈસ જેટ માટે રાહત તરીકે ગણવામાં આવે છે. છેલ્લા કેટલાક સમયમાં કલાનિધી મારનની માલિકની આ એરલાઈનની હાલત નાણાકીય રીતે ખુબ ખરાબ છે. સ્પાઈસને આશરે ૨૦૦૦ ફ્લાઈટ ૨૬ કરવાની ફરજ પડી છે. લીજ પેમેન્ટ ન કરવાના કારણે આપવાની ફરજ પડી પડી છે. કમ્પ્યારીઓને જાળવી રાખવામાં પણ તેને મુરકેલી નડી રહી છે. વિશ્વાસ પણ તેમના પર હવે કરવામાં આવી રહ્યો નથી. કારણ કે મુંબઈ એરપોર્ટ પર હવે ઓઈલ કંપનીઓએ તેને કેડિટ પર ફ્યુઅલનો પુરવઠો આપી રહી નથી. જેથી તેની સેવા અટવાઈ પડી છે. તેની સ્થિતિ આગામી દિવસોમાં વધારે ખરાબ થઈ શકે છે. કારણ કે તેને મદદ કરવા માટે હાલમાં કોઈ આગળ આવી રહ્યા નથી.

સબસિડીવાળા એલપીજી અમીરોને બંધ નહીં કરાય

નવી દિલ્હી, તા. ૧૭ નરેન્દ્ર મોદી સરકાર અમીર લોકોને સબસિડીવાળા એલપીજી સિલિન્ડરો બંધ કરવાની કોઈ પગલા યોજના નથી. તેમણે ઉમેર્યું હતું કે, ઓએમસી દ્વારા યોજના ધરાવતી નથી. પેટ્રોલિયમ પ્રધાન ધર્મેન્દ્ર પ્રધાન દ્વારા આજે આ મુજબની માહિતી આપી હતી. પબ્લિક સેક્ટરની ઓઈલ માર્કેટિંગ કંપનીઓએ પ્રવર્તમાન એલપીજી ગ્રાહકોને તેમની સબસિડી સેરેન્ડર કરી દેવાનો વિકલ્પ આપ્યો હતો અને માર્કેટ કિંમતે ગેસ સિલિન્ડર ખરીદવા કહ્યું હતું. રાજ્યસભામાં લેખિત પ્રશ્નના જવાબમાં પ્રધાને કહ્યું હતું કે, ઓઈલ માર્કેટિંગ કંપનીઓ દ્વારા માત્ર વિકલ્પ આપવામાં આવ્યા છે. હાલમાં સરકાર દ્વારા આવી કોઈ વિચારણા હાથ ધરવામાં આવી નથી. અમીર

લોકોને સબસિડીવાળા એલપીજીનો પુરવઠો બંધ કરવાની કોઈ પગલા યોજના નથી. તેમણે ઉમેર્યું હતું કે, ઓએમસી દ્વારા યોજના ધરાવતી નથી. પેટ્રોલિયમ પ્રધાન ધર્મેન્દ્ર પ્રધાન દ્વારા આજે આ મુજબની માહિતી આપી હતી. પબ્લિક સેક્ટરની ઓઈલ માર્કેટિંગ કંપનીઓએ પ્રવર્તમાન એલપીજી ગ્રાહકોને તેમની સબસિડી સેરેન્ડર કરી દેવાનો વિકલ્પ આપ્યો હતો અને માર્કેટ કિંમતે ગેસ સિલિન્ડર ખરીદવા કહ્યું હતું. રાજ્યસભામાં લેખિત પ્રશ્નના જવાબમાં પ્રધાને કહ્યું હતું કે, ઓઈલ માર્કેટિંગ કંપનીઓ દ્વારા માત્ર વિકલ્પ આપવામાં આવ્યા છે. હાલમાં સરકાર દ્વારા આવી કોઈ વિચારણા હાથ ધરવામાં આવી નથી. અમીર

સરકારી અધિકારીઓ અને જાહેર ક્ષેત્રની કંપનીઓને તેમની સબસિડી જતી કરવા અપીલ કરી છે. ગ્રાહકો હાલમાં એક વર્ષમાં સબસિડીની કિંમતમાં ૧૨ સિલિન્ડર ખરીદી કરી શકે છે. ત્યારબાદ ૧૩માં સિલિન્ડર માટે માર્કેટ કિંમત ચુકવવી પડે છે. ૧૪, ૨૨ કિલો ગ્રામના સબસિડીવાળા સિલિન્ડરની કિંમત દિલ્હીમાં ૪૧૭ રૂપિયા છે જ્યારે પાંચ કિલોના સબસિડીવાળા ગેસ સિલિન્ડરની કિંમત ૧૫૫ રૂપિયા છે. આવી જ રીતે બિનસબસિડીવાળા ગેસ સિલિન્ડરની કિંમત ૭૫૨ રૂપિયા છે જ્યારે પાંચ કિલોના સિલિન્ડરની કિંમત ૩૫૧ રૂપિયા છે.

- લેહ માર્શન ૯ ડીગ્રી સાથે ૬૬. રાજસ્થાન-પંજાબમાં વરસાદ.
- તામિલનાડુની ફીમાં વધારો . ભારતીયો માટે ૩.૫૦, વિદેશીઓ માટે ૩. ૧૦૦.
- જુન ૨૦૧૫ સુધીમાં દેશના ટોચના ૨૫ શહેરોમાં વાઈ-ફાઈ સુવિધા મળશે.
- એટીએમમાં ચોરી કરવા ગયો પણ નાશાના કારણે એટીએમમાં સુધ ગયો.
- આઘાર કાર્ડ ટુક સમયમાં લગ્ન માટે જરૂરી બની જશે.
- જુનાગઢમાં મહિલા પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર અદી લાખની લાંચ લેતા ઝડપાયા.
- જામનગરમાં પોલીસ પુગ ઢારા પલ્ટી ઉપર ગોળીબાર.
- ગાંધીજીના હત્યારા નથુરામ ગોડસેની પ્રતિમા દિલ્હીમાં મુકવા માંગણી.
- 'રકાયલોન' વિમાન માત્ર ચાર કલાકમાં વિશ્વના કોઈ પણ ખુણે પહોંચાડશે.
- ઓનલાઈન ફંડ ટ્રાન્સફર માટેનો સમય વધારાયો.
- જોખમી દેશોમાં પાકિસ્તાન ૧૨માં ક્રમાંક પર પ્રથમ સોમાલિયા અને સીરીયા.
- અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલમાં ત્રણ હાથ ધરાવતા બાળકનો જન્મ.
- કચ્છમાં નર્મદા નિગમના કોન્ટ્રાક્ટરની ઓફિસમાં ૧૪ લાખની ચોરીની ફરિયાદ.
- ડ્રાઈવિંગ કરતા મોબાઈલનો ઉપયોગ કરવા બદલ ૩. ૪૦૦નો દંડ થશે.